MexeennecHun myxnaryypn,

CaHHW 60n0H XXOHHM Hap MEHree LLyrNyYy X, MexeenaecHuid Myxnaryyn pyy sisax gypra.

CaHHM XKOHHW Hap UXUN TepWiiH amTTaik Mexeenaec aBaxryii 6aix 60n0H 6YX MEHreHnee

TOXVPCOH YH3 BY XUl 2 MOXeenaec COHroH aBax LypPaMTail.
Tyxainban
TapsHL m=6 gonnap nyHaaa uyrnyyncaH 6ereef Myxnaryyn naxb MexeenmnecHuin yYHa cost = [1, 3, 4, 5, 6]
raCaH COHronTToM B6aricaH 6on CaHHM XKoHHU X0Ep 1-p BOMOH 4-p MyxnarHaac 3avpmar coHroson 1+5=6 bytoy
MEHreHAee TOXUPCOH baianaap Har Har 3apMaruiir COHroX YagHa.

OponTbiH x3an63p

OXHUIA MBPBHI MEXeenaecHUA Myxnaryyn pyy X349H yaaa SBCHbII UI3PXUnax t Too

Japaa Hb t ynaarwiiH coHront 6ypa napaax ereroayyn XxapransaH erer LeHe.

1. TagHuiA LyrayyncaH MeHreHuii Xxamxas 60n1ox m Too

2. TyxaiH yen axwunnax 6aviraa MmyxnaryyabliH T00 600X n T00

3. TyxaiH yen 3aparnax 6aiiraa MexeennecHy Y 4WiiH YH3 600X N WMpXar TOO 3airaap TycraapnarnaH ererneHse.

cost = [cost[1], cost[2], ..., cost[n] ]

Xs3raapnant:

1<=t<=150

® 2<=m,n<=10M

1 <= cost[i] <= 10"4

Myxnaryyn 1-aac axNnaH gyraapnar naHa.

FapanTtbiH xan63ap:
TecT 6ypa xapransaH COHroNT XUAX MyXnaryynbiH gyraap 60/10xX X0€p TOOr ecex 3paMb3ap HAr MEPOHL X3BJISHI.
XKuwiaa oponrt:

2



2243

XKwuwwaa rapant:

14

12

Tann6ap:

Sunny 6a Johnny Myxnaryyn pyy siBcaH X0€p yaaaruiH sisantaap:

® DOxHWIA yoaan T34 m=4 ponnap uyrnyyncaH 6ereen 194 1 6a 4-p Myxnaraac COHronT xuiixag 1+3=4 nonnap
TOJHe.

e [apaarviiH yaa siBantaap 794 AyHaaa m=4 gonnap uyrnyyncaH 6ereen 1 6a 2-p Myxnaraac COHroONT XUAXan
2+2=4 ponnap TenHe.

OpuyyncaH : XeBcren aumruinH Upaapyu cypryynuind 6arw [O.BarmeHx
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